STŘEDOČESKÝ KRAJ: Instrukce, jak požádat o příspěvek pro ubytovávající příchozí Ukrajince:
 
1)    Pdf soubor s podmínkami pro oprávněnou žádost obsahuje jasný návod, jak mají o příspěvek žádat fyzické osoby (01.01. Příspěvek solidárním domácnostem (fyzic. osobám) ubytovávajícím příchozí Ukrajince). Ten se možná týká lidí ve Vašem sboru, kteří ubytovávají, nebo pokud máte ukrajinské uprchlíky u sebe doma ve farním bytě (tedy služební byt určený k ubytování, ale povolací listinou a nájemní smlouvou určený a aktuálně dislokovaný k ubytování kazatele nelze pronajmout kraji a mělo by tak jít o solidární domácnost).
2)      Žádost osob právnických (sborů na IČ), je věc trochu komplikovanější. 
a.       Obdrželi jste uprchlíky přes KACPU či nikoli, je dobré zaregistrovat žádost na odkazu: https://www.survio.com/survey/d/V8F4D8T9O3F5U2N3K Při registraci nepotřebujete data uprchlíků, jen data sboru (právnické osoby).
b.      kraj vás poté sám kontaktuje (buďte trpěliví) a zašle vám email s návrhem smlouvy, tento email je níže, návrh v příloze, oboje jako příklad pro Vás. 
                                                               i.      neděste se formulací jasně odkazující na podnikatelskou činnost (např. formulace: „z. č. 455/1991 Sb., živnostenský zákon, a jsou oprávněni poskytovat ubytovací služby v rámci své podnikatelské činnosti“). Vše jsem řádně konzultoval s právním oddělením UCK ČCE a následně na jejich doporučení i s kompetentními osobami ze Středočeského kraje. Mají jeden typ smlouvy, posílají ji i církvím, vědí o zavádějící formulaci, ale administrativně je to takto jednodušší a prý v pořádku.
                                                             ii.      až vám smlouvu pošlou, doplňte ji, oba (!) statutáři ji musí podepsat, a následně je možné ji odeslat kraji. Jednou z možností je oskenovat dokument a poslat přes datovou schránku (níže tato možnost uvedena není, ale lze to). Pokud datovou schránku nemáte zřízenou, jsou v emailu uvedeny i další možnosti odeslání. 
                                                            iii.      k následné HUMPO evidenci (viz email) očekávám informace
 
Vypracoval Mgr. Lukáš Pešout, Farář FS ČCE Lysá nad Labem, pro více info kontaktujte lukas.pesout@evangnet.cz

